
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 14 de Junho de 2022 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (PSC) 

 

O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores durante a 

sessão: 

 

Vereadora Janaina do Cal (MDB) 

“Hoje inicio as minhas palavras trazendo uma boa notícia para o Distrito Branca, onde venho 

apresentar aqui uma Indicação muito importante para o desenvolvimento do nosso Distrito. 

Na manhã de ontem estive reunida com o superintendente da CODEVASF, Joãozinho Pereira e 

com a sai irmã Pauline Pereira, quero agradecer ao vereador Alexandre pela parceria em 

conciliar esse trabalho que estamos tentando fazer. E, na nossa reunião, o mesmo já informou 

que tem um projeto para pavimentação a calçamento aqui no município de Atalaia. E, através 

desta solicitação, solicito da prefeita Ceci Rocha que providencie em caráter de urgência, o 

projeto para o calçamento das ruas do Distrito Branca, relacionadas na Indicação, onde já foi 

sinalizado pelo superintendente Joãozinho Pereira, de que com o projeto em mãos a 

CODEVASF estará fazendo um convênio com o município e liberando os recursos necessários 

para a execução da obra. Assim como foi feito em 2020 através do deputado Arthur Lira e 

através da Indicação desta vereadora, com todo apoio e execução feita pela CODEVASF. É um 

primeiro passo de muitos pedidos que a gente vem fazendo. Sabemos que uma obra de 

tamanho porte, é complicada de ser feita apenas com recursos do município. O Distrito Branca 

é o maior aqui de nosso município e hoje creio que não conta nem com 15% de suas ruas 

calçadas. É um projeto de grande importância, de desenvolvimento, onde trará uma melhor 

qualidade de vida, mais saúde, pra população do Distrito Branca. Ficarei muito feliz e realizada 

se realmente a gente consegue essa parceria, que tenho certeza que vamos conseguir. Muito 

feliz e realizada em trazer esse desenvolvimento para o Distrito Branca, tão esquecido sempre 

pelas gestões passadas. 

Diante do mês de junho, das festas juninas, parabenizar a prefeita Cecília Rocha, a deputada 

Fátima Canuto e a todos os envolvidos no Forrozão n’Atalaia. Realmente, aos meus 46 anos de 

vida, nunca vi em Atalaia uma festa tão bonita, tão organizada e tão familiar como esta que 

vem sendo realizada. Caruaru é a capital do forró, mas a nossa festa não tá deixando a desejar. 



Os vereadores que estiveram presentes, viram uma festa muito bonita, organizada, 

valorizando os comerciantes, com segurança, movimentando a economia do município. Só 

temos que parabenizar. 

Parabenizar a Junina Sanfona do Rei que está dando um show, um espetáculo, um show de 

arte. Em nome do meu amigo Max Medeiros, gostaria de parabenizar a todos que fazem a 

Sanfona do Rei. 

E, hoje, um fato inédito, pois teremos o famoso Wesley Safadão aqui no município e demais 

bandas. Hoje, amanhã e quinta-feira. Sabemos que além da festa em si, essa festa trará uma 

movimentação no bolso dos atalaienses, da manicure ao ambulante que vai está lá com a sua 

barraca. A economia do município vai ser movimentada, o dinheiro está girando e quem ganho 

com isso são todos os atalaienses. 

Mais uma vez, parabéns a prefeita Ceci. Que momentos como esse daqui por diante sejam 

cada vez mais presentes na nossa comunidade. 

Infelizmente tivemos algumas notícias trágicas esses dois finais de semana, em nosso 

município, de jovens que perderam a vida. Vamos brincar, vamos nos divertir, mas vamos 

lembrar também que o álcool não combina com direção. Se for sair de casa só para fazer 

confusão na festa, não vá não. A festa é para todo cidadão atalaienses, para que todos possam 

brincar em paz e em harmonia. 

Quero aqui em nome do vereador Marcos, parabenizar a Guarda que vem desempenhando 

nesses dias um papel extraordinário na segurança do nosso município. 

Desejar a todos uma feliz semana, de muita paz e de muita alegria para todos nós”. 

Vereador Fernando Vigário (MDB) 

“Gostaria primeiro de focar no terrível acidente e falecimento do filho do nosso amigo Nado, 

também amigo. Infelizmente no limiar da idade, 30 anos. Aproveitando, gostaria de pedir de 

novo que a prefeita e sua equipe, tape os buracos dessa ponte que está prestes também a 

acontecer, pois tem quatro buracos nesta ponte, inclusive um que se você vier numa 

velocidade maior, o carro pode virar e acontecer uma outra fatalidade. É bom que se tome as 

providências com urgência, para que não venha a acontecer mais um acidente dessa natureza. 

Lamentar também que em Coruripe aconteceu o mesmo caso. Um jovem de 25 e outro de 22 

anos, que caíram direto. Em meio aquelas chuvas, a ponte foi arrastada, eles não sabiam e 

sofreram o acidente. 

Agradecer a Deus por mais um ano de etapa cumprida lá no Parque Luiz Vigário. Tivemos três 

dias de Cavalhada e gostaria daqui mandar Moção para os campeões. No dia 5, o Leonardo 

Vigário em primeiro lugar, em segundo Luiz Fernando Neto e em terceiro lugar o André 

Vigário. No dia 11 de junho tivemos o Floro Augusto de Palmeira dos Índios, em segundo lugar 

Clerisvaldo Barbosa também de Palmeira dos Índios e em terceiro lugar o Leonardo Vigário. No 

dia 12 tivemos Marcio Calheiros Filho, de Messias, em segundo lugar Júnior Vigário e em 

terceiro lugar o Murilo Vigário. 



Dia 15 completa 7 anos de fundação do Parque e nós fizemos lá uma grande festa com uma 

grande participação de inúmeros cavaleiros dos municípios alagoanos.  

Daqui lembrar que nós sentimos alguns momentos de felicidade ao ver os festejos aqui 

brilhante como eram antigamente. Algumas coisas a gente não concorda, porque tem muita 

gente vitimada pelas enchentes e nós lamentamos que essas coisas tenham acontecido. Cito o 

exemplo do Parque do Futuro, onde foram feitas algumas ruas e aqui a gente alertava, podem 

olhar nas ATAS, que lá atrás em já falava que vai sufocar o povo lá. Muita gente perdeu tudo 

que tinha, geladeira, cama, televisão e etc.  

Gostaria que depois da apoteose, do show, que a prefeita volte a fazer os seus compromissos, 

a ressarcir de vez todos que foram atingidos pela enchente, porque recursos vieram e agora de 

novo o presidente Bolsonaro liberou para Alagoas, mais 187 milhões, só para socorro das 

vitimas das enchentes. Atalaia foi um dos municípios atingidos. 

Agradecer a Deus, pois, apesar de tudo, se chove mais um dia talvez tivesse sido uma tragédia 

sem tamanho aqui, igual a de 88 ou maior ainda. A gente tem que ter muita confiança. Serviu 

de exemplo a bueira, que foi desentupida num primeiro momento, depois voltou a encher e 

deu um norte para ser gasto ali o dinheiro, para ser refeito de uma forma que não venha mais 

problema para o futuro. 

Também gostaria de dizer que aqui morreu o assunto o SAAE. Cadê o dinheiro? E os 

funcionários aí a verem navios. Tiveram que voltar alguns por pura e única opção, ou ia ou 

perdia. Outros estão aí sem nenhum norte para que tenha os seus tempos de serviço 

ressarcidos. 

Gostaria de lembrar que foram esquecidas as casas do Deus é Fiel, que não foi tomada uma 

atitude ainda. E nesse tempo de chuva, aquela coisa linda que escorre no dia a dia, deve ter 

descido até o Paraíba. Os esgotos a céu aberto lá escorrendo, as casas sem portas. Quer dizer, 

nenhuma assistência social que dê uma grande vitalidade a administração. 

Estamos recebendo inúmeras reclamações e o povo a dizer o porquê que estou calado. Mas, 

não estou calado, estou no meu lugar de oposição, vencido por uma situação bem maior, mas 

citamos aqui todos os problemas do município e pedimos via Lei que seja organizada as coisas 

que a gente vê troncha.  

Por exemplo, já fiz aqui inúmeras indicações e vou lembrar aqui de novo, pois todas as ruas de 

Atalaia têm no mínimo um ou dois buracos. Se alguém achar que eu estou mentindo, pode ir 

comigo que a gente tira as fotos. 

Em Santo Antônio dos Milagres do mesmo jeito, inúmeras ruas com buracos, sempre nas 

laterais. E lá tem um agravante, muitas crianças costumam dirigir ou aprender a dirigir 

naquelas ruas. Se bate num buraco daquele e toma a direção das mãos, automaticamente vai 

haver um acidente sério”. 

Vereador Marcos Rebollo (MDB) – Aparte 



“Isso é muito grave, porque uma criança não era nem para tá no volante de um carro. Isso já 

culpa o pai e a mãe. É pedir que o Poder Público conserte as ruas, mas que os pais tomem 

conta de seus filhos, porque ensinar dirigir de menor já é crime e me via pública pior ainda. 

Isso já é culpa dos pais”. 

Vereador Fernando Vigário 

“É bom que Vossa Excelência mim ajuda. A gente cobra muito isso, mas sabemos como é o 

povo que é teimoso. A vereadora Janaína falou aqui que estamos lamentando o falecimento 

de uma pessoa jovem, que amanheceu o dia e que inclusive na hora que o carro caiu no rio, 

ouvi dizer que caiu uma grande de cerveja, não sei se foi verdade, mas pularam para pegar a 

cerveja e deixaram o rapaz lá morto. É a infâmia da vida. Todo mundo quer teimar e dirigir sem 

poder. Estamos citando alguns problemas do dia a dia nosso, que a teimosia é que leva ao fato. 

Agradecer a todos. Já passamos São Antônio e vamos aguardar São João e São Pedro, para ver 

se vem mais alegria e vem esse tão propalada melhora no comércio. Quer todos brinquem, 

mas que tenham consciência que tudo na vida tem limite. Eu já fui vitima de um excesso e sei 

muito bem disso. Como disse a Janaína, se beber passe a chave, chame um Uber, chame um 

amigo, que sai muito mais barato do que perder a própria vida”. 

Vereador Anderson Medeiros (PSC) 

“Hoje quero saudar a Mesa em nome do vereador Rudinho e saudar a todos em nome do meu 

irmão Roberto. 

Venho nesta Tribuna mais uma vez agradecendo a Deus pela oportunidade em poder 

reivindicar algumas melhorias que faltam em nossa cidade. Lamentável o que ocorreu no 

sábado pela manhã, na ponte da BR-316 aqui no município de Atalaia.  

Ana passado estive em uma reunião, fui com o André Monteiro, conversar com o 

superintendente do DNIT, que me garantiu que iria tomar algumas providências sobre essa 

ponte da BR-316. Uma ponte muito antiga que não comporta mais o trafego de veículos, nem 

de pedestres. Na ponte falta uma mureta de proteção, de concreto, revestida com ferro. Não 

se evita o acidente, mas se pode evitar que o carro caia embaixo da ponte. É coisa absurda 

você ver uma ponte daquela sem proteção nenhuma, porque o motoqueiro se bater na 

cabeceira da ponte, cai no rio.  

Em todo o lugar que a gente passa que vão construir uma ponte, eles fazem uma passarela e 

uma mureta de concreto. Por que não vem fazer nessa ponte de Atalaia?  

Estamos bem perto de Maceió, com uma ponte muito transitável e venho bater mais uma vez 

nessa tecla, pedir ao DNIT que se posicione. Eu já mandei várias mensagens para eles, para que 

resolvam essa situação.  

Não quis ir ao local do acidente, porque ainda tenho trauma do ocorrido com os dois filhos do 

Demétrio, que foram jogados embaixo da ponte. No dia estava perto e fui lá no local. Quando 

vi, um filho dele estava em cima de uma pedra, já tinha vindo a óbito e a filha estava 

agonizando.  



Então, venho mais uma vez pedir providências, para que resolvam a situação dessa ponte”. 

Vereador Marcos Rebollo (MDB)         

“Quero saudar a todos em nome do nosso presidente Cícero Melo. Saudar a todos que estão 

nos ouvindo através da Atalaia FM, através do Atalaia Pop. Atalaia Pop em nome do Phablo e 

Atalaia FM em nome do Nisvaldo. E a todos que nos escutam aqui hoje. Depois de três sessões 

sem estarmos aqui, mas hoje voltamos. Essa é a penúltima sessão antes do recesso e ainda 

temos um compromisso com a população na próxima terça-feira. 

Hoje venho a esta Tribuna, porque quero desde já mandar uma Moção de Pesar pra casa do 

Nilson Toledo que perdeu seu filho, o Júnior. Minhas condolências a família enlutada, a mãe 

que perdeu um filho, os irmãos que perderam um irmão e a rua que perdeu um amigo. Mas, 

vida que segue.  

Minha Moção de Pesar a família do Robson também, que após oito dias a mesma dor sente a 

família do Robson. 

Vi nas redes sociais e vi aqui o vereador pedindo providências na ponte. Realmente tem que o 

DNIT tomar providência e fazer uma passarela, pois aquela ponte não foi feita para pedestres, 

foi feita para carros. Mas, por ter ligado Nova Olinda, centro e Beira Rio, tem fluxo de gente. 

Foi solicitar ao DNIT, pois é um espaço muito estreito entre carros e pessoas.  

Quero aqui ser bem sincero nas minhas palavras, porque não quero que depois alguém 

interprete de forma errada o meu discurso aqui nesta Casa. Quero dizer a vocês que a ponte 

precisa de reparos, precisa de guardereios, de passarela, mas precisamos que os nossos jovens 

se controlem no álcool, se controle nas baladas, se controle nas festas. Os dois acidentes que 

teve óbitos, foram acidentes em que os rapazes ingeriram bebidas alcoólicas. Deixo claro que 

não estou aqui para julgar ninguém e estou sentindo a dor da família também. Mas, que os 

dois jovens estavam passando da hora e beberam demais. Inclusive este último tinha bebida 

alcoólica no carro. Olhe o mundo como está, como as pessoas estão tão secas e duras, pois na 

hora que o carro cai no ria, o pessoal prefere salvar a cerveja do quê o ser humana que está no 

carro. Temos que prestar atenção e saber conscientizar os nossos filhos, os nossos amigos, 

porque bebida e volante não combina. Já está provado. Perdemos um jovem e com oito dias 

perdemos outro e até quando vai isso aí? E olhe que as leis estão ficando cada vez mais duras, 

mais rígidas. O que acontece é que fica para o resto da vida a dor da perda da família enlutada.  

Quero aqui dizer que sou a favor e assino qualquer Indicação que venha melhorar a ponte de 

Atalaia e venha trazer benefícios para aquela população que passa por ela, mas que também a 

conscientização parta de dentro de casa. Que a conscientização dos pais e dos irmãos. Sinto 

muito, mas tinha que relatar essa situação aqui, para que sirva também para meus filhos, 

irmãos, sobrinho e para todos. Conscientize seus filhos, seus irmãos, pois estamos perdendo 

jovens para a drogas, para o álcool. Isso é duro. Então, que venha a conscientização para que a 

gente tenha jovens com mais tempo de vida aqui na terra. 

Esta semana eu estive presente no Arraiá do Povo aqui na Prefeitura. O que vi foi a 

organização de um São João que Atalaia não via há mais de 20 anos. Um São João organizado, 

que trouxe prêmios para as quadrilhas e que trouxe quadrilhas de outros estados e de outros 



municípios do nosso estado. Resgatamos a tradição, que no qual a Asa Branca já foi destaque 

nacional. Mas, também tivemos momentos difíceis esse mês, quando tivemos as chuvas que 

alagaram casas em vários pontos de Atalaia. Tenho visto o empenho do município, o empenho 

da prefeita em tentar resolver, porque essa água que vinha da Burarema, que vinha do 

Loteamento Jardins, não tinha essa rota de pegar aqui na Aranha, vinha direto pra Burarema e 

caia no Rio Paraíba. Nesse mês teve um desvio de água, não sei como, mas que passou agora a 

água vim pela Aranha, entrar na sede dos Amigos e chegar na Rua da Secretaria de Educação. 

Aquela rua nunca encheu de água. Mas, tenho certeza que a Prefeitura vai tomar as 

providências. 

A Prefeitura esteve na Ouricuri, na Porangaba e em alguns pontos do nosso município, que no 

qual aqui também eu fui para as ruas de Atalaia, com a estrutura pequena, mas fiz a minha 

parte também, de ajudar os munícipes atalaienses a tirar o pouco do que restava de dentro de 

suas casas. Tenho certeza que a Prefeitura vai tentar amenizar esse desastre que teve em 

nosso município, dando assistência, saúde, chegando junto, para tentar amenizar o prejuízo 

que foi dada a população nessa quadra chuvosa aqui em nosso município. 

Quero desde já parabenizar a prefeita Ceci Rocha pelo grande São João que há tempos não 

tinha aqui em Atalaia, pela organização, pela Guarda Municipal. Quero mandar uma Moção de 

Parabéns para todos os secretariados de Atalaia, pelo empenho que eles estão tendo nesse 

São João coletivo”. 

Vereador Rudinho Rodrigues (PSC) - Aparte 

“É importante vereador Marcos registrarmos os acontecimentos que as chuvas causou aqui no 

nosso município. Não só aqui em Atalaia, mas em várias regiões do Brasil. Realmente essa água 

que descia no Burarema, houve uma obra nas terras e vem pegando um sentido diferente. 

Inclusive ali na Silvestre Péricles, onde minha mãe reside, uma das ruas que nunca teve 

problema, mas tá acontecendo. Mas, os engenheiros de imediato estão vendo a melhor 

maneira solucionar esse caso. 

É notório o trabalho da Prefeitura nessas situações de emergência em nosso município, onde a 

gente ver toda a equipe da Prefeitura fazendo o possível para amenizar a situação das pessoas. 

Ouvi aqui um discurso sobre o Parque do Futuro, que está inundando. Mas, escutamos dos 

moradores que estão muito feliz com a nova estrutura e que a situação de lá poderia estar um 

caos muito pior se não tivesse sido feita aquela estrutura do calçamento. 

Aproveitar para parabenizar a prefeita e toda a equipe envolvida no São João de Atalaia. 

Realmente é uma festa que a gente nunca viu. A gente via a população perguntar como é 

possível fazer isso. Realmente é compromisso e é respeito com o dinheiro público”.       

Vereador Alexandre Tenório (MDB) – Aparte 

“Entrando na discussão do vereador Rudinho. Concordo em partes com o que o vereador 

falou, pois o calçamento é bom, não tenha dúvidas, pois quando você tem uma casa que no 

verão é poeira e no inverno é lama, e quando chega o beneficiamento do calçamento, não 

restam dúvidas de que é bom. Mas, isso quer dizer também que o leito natural vai ter uma 



impermeabilização. Consequentemente, essas águas não vai de uma forma de absorção de 

solo, igual do que tivesse o leito natural. A situação do Parque do Futuro é muito pior. Estive 

reunido com o secretário de Governo, o Nicollas e passei pra ele uma situação de que toda a 

água ali da antiga casa do Zé do Pedrinho, da Churrascaria do Zé Neto, aquela água foi 

desviada e jogaram ela no Paraíso. De primeira ela ia para uma bueira que tinha na casa do 

Amauri. Jogaram ela para o Paraíso e de lá jogaram para o Parque do Futuro. Tive a 

curiosidade de ir lá no momento da enchente e o que eu constatei é que no momento ainda 

está fácil de resolver, porque a rua do lado de cá do Paraíso ela não tá concluída e, 

consequentemente, uma visão técnica, mas claro que tem que ter um estudo para poder jogar 

essa água para onde os motores estão tirando hoje, que é para aquela grota do Maria de 

Nazaré. O que tem que ser feito é um dimensionamento do escoamento daquela água, 

aproveita que aquela rua não está concluída, faz um poços de visita e coloca umas bueira ou os 

canos conjugados, para que faça esse dimensionamento e tire aquela água. Disse ao Nicollas 

que aperte o núcleo de engenharia do Governo do Estado, porque, senão, vai trazer o 

beneficiamento do calçamento e o dano de ali se tornar um novo Jacaré. O pessoal não tem a 

visão de Deus, faz o dimensionamento para a quantidade de milhões metros cúbicos de água, 

mas Deus é quem sabe a hora em que manda muito ou pouco. Não pode ser feito nenhum 

tanque de contenção, pois o que eles querem fazer ali é isso. Se faz tanque de contenção e 

vem uma tromba d’água, aquilo ali vai trazer danos ruins para aquela comunidade do Parque 

do Futuro, do Paraíso e as adjacências.       

Acho que caberia a Câmara de Vereadores ter a curiosidade e o cuidado para com aquela 

população que tá ali”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Dizer que são problemas velhos que continuam atual. São problemas passados de gestão em 

gestão, que hoje respingam em cada gestão que atua no município. Quando fui visitar a rua 

Silvestre Péricles, vi lá uma obra em cima de uma bueira, de uma sede que foi cedida. Em 

frente o cidadão fez uma garagem em cima de outra bueira. A situação que vem para agradar, 

das gestões passadas, para agradar, pois se o cara não fosse atendido, ficaria com biquinho e 

com raiva. Se não agrada a casa toda, você perde. E a gestão fazia vista grossa. Foi feito de 

forma errada, em local errado e hoje está respingando. 

Quando o São Sebastião foi dado pelo ex-prefeito Sebastião Batalha, quem tá ganhando 

aquela casa está vendo o beneficio, mas só que o problema vai estourar com quatro, cinco ou 

sete anos. O São Sebastião há mais de 20 anos que está na lama. E a gestão hoje da prefeita é 

um ano e seis meses. Então, quem pegar, vai pegar o problema. Mas, o problema não foi 

criado por mim ou por quem está hoje, já vem de várias datas. É melhor dizer um não e fazer 

você chorar com a verdade, do que fazer você sorrir com a mentira. É melhor dizer um não 

para prevenir o problema. O que está acontecendo no São Sebastião e no Parque do Futuro é 

isso aí, que foi cedido, criado condomínio, conjuntos novos sem planejamento, sem a parte de 

esgoto, de drenagem e a estrutura que deveria ser feito. Se fazia a grosso modo. O que 

acontece hoje? Vai respingar na mão de alguém. Não estou aqui condenando quem passou, 

mas também não venho aqui para condenar quem está. Está aí a gestão fazendo malabarismo 

para tentar resolver os problemas. Eu não posso cobrar de quem só está há um ano e seis 



meses. Sem contar também que esse saneamento do São Sebastião era para ser feito na 

gestão do prefeito, mas o Governo não fez.  

Vi por várias vezes aqui indicações e mais indicações, pedindo para ser resolvido, mas não foi. 

E, agora está sendo resolvido e que se resolva.  

Diz, mas já foi pedindo. Sim, mas não resolveu. Quem conseguiu hoje é quem está fazendo 

parte da gestão. 

Dizer que em Atalaia esse São João é rico, reascendeu a esperança do atalaiense, do 

ambulante, do cara do mercado formal que está hoje vendendo o seu milho, o seu bolo, 

tapioca, churrasco, cerveja. São ambulantes de Atalaia, pois a prioridade foi para os 

atalaienses, que hoje faz o seu comércio local. 

Falei com o Fábio sobre o que a gente pode fazer para isentar o pessoal que foi pago a taxa de 

alvará. Tenho certeza que ele vai trabalhar para isso, pois Atalaia vem de uma cheia, de uma 

pandemia. Que dê esse incentivo ao comerciante local. 

Hoje todo atalaiense está convidado para ir para o show do Safadão. Foi a critica no mês 

todinho. Mas, o Safadão foi uma doação do Governo Estadual. Qual prefeito de uma cidade 

que iria ganhar um show a nível nacional em sua cidade e não queria? Sabe quanto vai gerar 

nesse município de Atalaia hoje, de manhã e até de madrugada? Salão de beleza, manicure, 

posto de combustível, pousada, hotel, restaurante, vai circular dinheiro em Atalaia. 

Para encerrar quero dizer a vocês que hoje a coisa fica séria, vai ter thuco, thuco nela. Um 

abraço a todos e fiquem com Deus”. 

Vereador Mauricio Tenório (MDB) 

“Excelentíssimo senhor presidente, senhoras vereadoras e senhores vereadores. A minha 

querida Atalaia transmitida ao vivo pela Rádio local e pelo Atalaia Pop. Estava com saudade, 

duas semanas sem ter sessão e sem a gente poder discutir as matérias e as demandas que 

existem do nosso povo. 

Vereadores de fazer média têm muitos nesta Casa. Até vereador agora que tamanha média 

estão fazendo nesse município, que estão chamando a prefeita de mãe. Para vocês veem o 

tamanho da média dos vereadores nesta Casa. Agora, falaram aqui de festa, tem que existir 

festa no município, mas eu parabenizo hoje a população de Atalaia e os comerciantes daqui, 

que estão patrocinando hoje essa festa no município. Que é com o dinheiro da taxa de 

iluminação pública, que ela tá gastando nesta festa.  

Não sou contra a festa, tem eu existir. Tá aqui o meu amigo Zé Maria da Flor da Serra. Quero 

saber se é justo você fazer festa, gastar mais de 1 milhão de reais numa festa, enquanto a 

metade do município está isolado, está ilhado? Chã de Jaqueira, Brasileira, São Macário, Boa 

Fé, Sapucaia, São Pedro e Flor da Serra, todas essas fazendas que existe Assentamento, que 

gera emprego e renda na nossa população, pois dali vem o inhame, vem a batata. O aluno está 

prejudicado, porque não tem estrada no nosso município. Agora é justo gastar 1 milhão de 

reais? Só 200 mil reais eu soube que foi de brita. A brita que seria para botar nessas estradas, 



para poder o aluno vim pra escolar, para poder o Zé Maria escoar a banana que tem em Flor 

da Serra, pra chegar na cidade. A cidade abandona e isolada lá na Zona Rural. 

A prefeita é a prefeita da enganação, da mentira que existe neste município. Está sendo paga 

uma taxa de iluminação pública, que esta Casa aprovou, assaltando o bolso de vocês e que 

está servindo para pagar essa festa. Com dinheiro da população para fazer festa o cara bota 

Safadão, traz Ivete Sangalo.  

Essa semana eu li uma matéria no Política Alagoana. Onde o promotor de Justiça do nosso 

município fez a denúncia, que eu já tinha tocado nesse assunto e feito um vídeo. Que são os 

quadros que estão colocadas na Prefeitura. Dr. Bruno fez essa denúncia. Eu vou acompanhar 

Dr. Bruno e quero voltar naquela Prefeitura para botar o meu carimbo de resolvido, quando 

aquela galeria de arte for desmanchada. Vou mais além e peço a Vossa Excelência que 

investigue de onde foi o dinheiro que está feito aquela galeria de arte. É um absurdo o 

município de Atalaia pagar as contas de gente pra tá fazendo farra com dinheiro público do 

município. 

Esta Casa aprovou uma Indicação do vereador Mauricio Tenório. Quero senhor presidente, que 

esta Casa tome providências também, pois esta Casa não pode ser omissa não. As coisas 

acontecerem aqui e Vossa Excelência como presidente, não tomar providências. Tem uma 

Indicação aqui do vereador Mauricio Tenório, aprovada no dia 14 de setembro do ano 

passado. Solicitando a folha, os contratos e os cargos comissionados que existem no nosso 

município, que é outra farra Dr. Bruno. Se o senhor está disposto a trabalhar, vou botar serviço 

para o senhor. Investigue isso aqui. Agora num quero que o senhor investigue os cargos que 

estão lá de um salário mínimo, porque esses deram a população em troca de voto agora. Na 

próxima sessão eu vou mostrar a quantidade de cargos, pois já puxei aqui. Já mandei um ofício 

para Vossa Excelência e quero que o senhor tome providências. Quero resposta desse ofício, 

pois eu fui negado. A prefeita da mentira, da transparência, negou. E porque negou? Por que 

tem o que esconder. Que Vossa Excelência, Dr. Bruno, faça essa investigação. Agora, faça essa 

investigação não é no salário mínimo, mas sim nos cargos acima de um salário mínimo, que 

são os apadrinhados, os acordos dentro do Estado de Alagoas, onde tem gente de Delmiro 

Gouveia, Santa Luzia do Norte, Chã Preta, Campo Grande e Senador Rui Palmeira. Tem aqui na 

folha de Atalaia. Enquanto a população que é daqui ganha um salário mínimo e ainda é botado 

para trabalhar que nem escravo. Se o promotor solicitar os extratos da conta da CAIXA 

Econômica, do Banco do Brasil e vê esses cargos acima de um salário mínimo. Tem uma 

Secretaria ali que tem salário de quatro mil, seis mil reais, na Secretaria de Cultura do 

município. Tem funcionário que nunca veio na Secretaria. Secretário que nunca veio na 

Secretaria. 

Mas, essa Câmara o vereador só vem para elogiar. Vão andar nas escolas vereadores, andem 

na zona rural, anda nos Postos de Saúde para tu vê Atalaia. Anda na cidade a noite para tu vê a 

falta de iluminação pública, onde está sendo cobrado a iluminação pública. Vai para o Santo 

Antônio para você ver as ruas escuras. Mas, tenho certeza que vocês são alimentados para 

isso, para defender ela. Mas, eu estou aqui para falar a verdade e mostrar.  

Essa semana eu começo a minha maratona de vídeo, para mostrar a população os desmandos 

e as mentiras dessa prefeita mentirosa, que veio para Atalaia para enganar a população de 



Atalaia. Mas, o povo de Atalaia não é besta. Está aí as eleições chegando e, população, veja o 

que estão passando, é hora de vocês darem o troco nesses candidatos, nesta prefeita da 

enganação que vem com seus candidatos prometendo as coisas. 

Eu não me calo população. Doa a quem doer. Agora, Dr. Bruno, quer serviço, vou mandar para 

o senhor. Enquanto, Zé Maria, tem sua estrada sem andar carro, tem uma empresa levando 

dos cofres da Prefeitura de Atalaia, 900 mil reais por mês. Uma Ok para locação de máquinas, 

agora vê se essas máquinas estão na zona rural. Vê se estão botando caçamba de piçarro nas 

estradas. Agora o dinheiro está saindo, não sei para onde.  

Eu solicitei pedindo os contratos e o valor, mas fui negado aqui nesta Casa. Tem mais 

demandas Dr. Bruno. Se o senhor quiser trabalhar mesmo, vai verificar essa Casa que está 

bonita onde foi gasto R$ 5.700,00.  

Agora, preciso da ajuda de vocês população, para continuar defendendo vocês. Agora, se 

vocês não me ajudarem não tem como eu fazer defesa de uma população, eu sozinho, 

sofrendo o que estou passando aqui para defender essa população. Vou mostrar mais coisas e 

não tem quem me cale de jeito nenhum”. 

Vereador Cicinho Melo (PSC) – Presidente 

“Quero dizer ao nobre vereador Mauricio Tenório, que o papel do presidente da Câmara foi 

feito. A Indicação de Vossa Excelência foi aprovada, foi enviada pra Prefeitura. A Câmara não 

tem o poder de pegar essa documentação para trazer pra Vossa Excelência. Admiro muito o 

seu discurso, um discurso muito atuante, de pulso forte. Agora um discurso que Vossa 

Excelência deveria ter feito no mandato passado, porque tudo isso que Vossa Excelência está 

falando, nós pegamos o desmando do mandato passado.  

Eu sou o presidente e posso falar aqui da Mesa. E Vossa Excelência tem que procurar respeitar. 

Para isso sou presidente da Câmara. Vossa Excelência está muito mal acostumado e vai ter que 

receber a sanção da Lei, porque Vossa Excelência não é dono da verdade. Vossa Excelência 

deveria ter ganho para presidente, para fazer esse papel de Vossa Excelência. Vossa Excelência 

está confundindo as coisas e tem que aprender a respeitar. Tem que falar e ouvir.  

Vossa Excelência deveria ter feito isso no mandato passado e ter investigado os precatórios. 

Vou mostrar a Vossa Excelência que o Regimento me permite que eu fale aqui. Me mostre no 

Regimento que eu só tenho que falar lá. Me mostre vereador. Eu vou falar aqui Mauricio e 

você pegue e represente o presidente. O que Vossa Excelência está fazendo é tumultuando a 

sessão. Vossa Excelência está ferindo o Código de Ética, vereador.  

Isso aqui não tá para que Vossa Excelência queira toda a sessão acabar, porque é o líder da 

oposição, porque não aceita o que está acontecendo em nosso município, uma nova realidade.  

Retomando o pronunciamento do presidente, o que a gente vê é uma nova Atalaia, é o 

desenvolvimento, é melhoria para o nosso município. Infelizmente antes ninguém via nada 

disso, ninguém via a Flor da Serra, a Brasileira, ninguém via R$ 1.400,00 da escola da Brasileira 

que foi surrupiada e ninguém se preocupou em não deixar isso acontecer. 



Acho que essa política de querer ganhar no grito, já passou. Temos que mostrar trabalho e 

deixar o povo julgar quem merece e quem não merece. Aceitar o destino da nossa terra. 

Agradecer ao Poder Executivo do nosso município por tá realizando as festas, que nosso 

município necessita para se desenvolver. 

É muito fácil dizer que o comerciante está pagando pela taxa de iluminação. O comerciante, 

nessa semana junina tá ganhando dinheiro. O povo está indo para o salão de beleza, para o 

frigorifico para assar uma carne, comprando cerveja. Estão procurando fazer com que a nossa 

cidade usufrua do que o nosso município está proporcionando. 

Lamentar ao povo de Atalaia que está nos ouvindo essas discussões que estão havendo aqui 

na Câmara, mas infelizmente tem vereador que não sabe aceitar. Mas, vamos dar 

continuidade ao nosso trabalho como vereador, cada um defendendo o que ele achar que seja 

de melhor para o nosso município”. 

.        

   


